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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ανοικτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός κάτω των ορίων για την «Μίσθωση μεταφορικών 
μέσων φυσικών προσώπων για τα έτη 2026 και 2027 για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του 
Δήμου Θεσσαλονίκης, π.δ. 95.423,98€ με Φ.Π.Α. 13%, σύμφωνα με την υπ’ αρ. 5/2026 
Μελέτη που συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας & Μέριμνας Τρίτης Ηλικίας

Αριθ. Διακήρυξης: 17/2026
Αριθ. Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ): 472132

Αναθέτουσα Αρχή:
Δήμος Θεσσαλονίκης (Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού)
Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Βασιλέως Γεωργίου Α΄ 1, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ. 546 36
Τηλ.: 2313 317524
(URL): www.thessaloniki.gr

Πρόσβαση στα έγγραφα σύμβασης:
Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης και τα λοιπά έγγραφα σύμβασης διατίθενται από την 
πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω 
της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr   από 04-06-2026 και ώρα 08:00

Περιγραφή αντικειμένου δημόσιας σύμβασης:
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η μίσθωση μεταφορικών μέσων φυσικών προσώπων των 
ετών 2026 και 2027 για τις Διευθύνσεις Δημόσιας Υγείας & Μέριμνας Τρίτης Ηλικίας, 
Βαφοπούλειου Πνευματικού Κέντρου & Βιβλιοθηκών, Πολιτισμού & Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Παιδείας, Αθλητισμού & Εθελοντισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται 
στο Παράρτημα ΙΙ της παρούσας διακήρυξης, με την υπ’ αριθ. 5/2026 Μελέτη της 
Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Μέριμνας Τρίτης Ηλικίας, που αποτελεί το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 
της διακήρυξης.

Προσφορές υποβάλλονται για ένα, περισσότερα ή όλα τα είδη/μεταφορικά μέσα του 
ενδεικτικού προϋπολογισμού της υπ’αρ.5/2026 Μελέτης με την απαραίτητη προϋπόθεση 
ότι η μίσθωση είναι διαιρετέα ανά είδος, όχι όμως ως ποσότητα. Ως εκ τούτου, οι 
ενδιαφερόμενοι υποχρεούνται να υποβάλουν προσφορά για το σύνολο των διαδρομών 
κάθε είδους του προϋπολογισμού και όχι για μέρος αυτών. 

Προσφορές που δε συμπεριλαμβάνουν πλήρη ποσότητα των ειδών για τα όποια 
υποβάλλονται, δε θα γίνονται δεκτές και θα απορρίπτονται. 

Επιπροσθέτως, επισημαίνεται ότι σε καμία περίπτωση δε μπορούν να υπάρξουν 
υπερβάσεις στις ποσότητες και τις δαπάνες του προϋπολογισμού. 

http://www.thessaloniki.gr/
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Κωδικός CPV: 
Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 
Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 60172000-4 - Ενοικίαση λεωφορείων και πούλμαν 
με οδηγό και CPV: 60170000-0 - Ενοικίαση οχημάτων μεταφοράς επιβατών με οδηγό

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης:Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 
95.423,98€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13% (καθαρή αξία: 84.446,00€  και ΦΠΑ 13% 
10.977,98€) 

Κριτήρια ανάθεσης σύμβασης:
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφοράς μόνο βάσει της τιμής ανά γραμμή/είδος/μεταφορικό μέσο.

Δικαιούμενοι συμμετοχής:
1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που 
είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις 
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
2. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών 
συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή 
προσφοράς.
3. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη 
της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.
Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να 
διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής 
υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα του ΕΣΗΔΗΣ 
(www.promitheus.gov.gr).

Απαιτούμενες Εγγυήσεις:
Εγγυητική Συμμετοχής ύψους 2% επί της εκτιμώμενης αξίας (ενδεικτικού προϋπολογισμού) 
της σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α.
Για το σύνολο του διαγωνισμού το ποσό της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ανέρχεται 
σε 1.688,92€ (χίλια εξακόσια ογδόντα οκτώ ευρώ και ενενήντα δύο λεπτά).

Εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης: ποσοστού 4% επί της εκτιμώμενης αξίας 
(ενδεικτικού προϋπολογισμού) της σύμβασης εκτός ΦΠΑ.

Υποβολή προσφορών και αποσφράγισή τους:
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr στην οποία οι οικονομικοί φορείς υποβάλλουν 
ηλεκτρονικά τις προφορές τους. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και 
ώρας, δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. Για τη συμμετοχή τους 
στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει να διαθέτουν ψηφιακή 
υπογραφή και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό Σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr).   

http://www.promitheus.gov.gr/
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Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών υποβάλλονται, από εγγεγραμμένους 
στο Σύστημα οικονομικούς φορείς, ηλεκτρονικά μόνο στο δικτυακό τόπο του 
συγκεκριμένου διαγωνισμού μέσω της διαδικτυακής πύλης  www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και φέρουν ψηφιακή υπογραφή.

Ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών:   04-06-2026 και ώρα 08:00

Καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών:  22-06-2026 και ώρα 15:00

Ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών:   26-06-2026 και ώρα  10:00

Απαιτούμενος χρόνος ισχύος προσφοράς: Η ισχύς των προσφορών θα είναι τουλάχιστον 
δώδεκα (12)  μηνών 

Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

ΚΑΙ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΚΛΗΤΟΣ

 

Ακριβές Αντίγραφο
∆ιεύθυνση Οικονοµικής ∆ιαχείρισης - Κ04
Siakavaras Konstantinos
Γραµµ. Υποστήριξη
∆ήµος Θεσσαλονίκης
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